
                                                                                                         

План взаимодействия 

Наставник: Шелест Елена Валерьевна, учитель начальных классов. 

Молодой специалист: Белоносова Евгения Николаевна, учитель начальных классов 

Дата Тема, цель Форма 

взаимодействи

я 

04.09.2023г. 1. Структура рабочей программы. 

 

Цель: изучить особенности структуры рабочей 

программы 

Теоретическое 

изучение 

05.09.2023г. 

 

 

20.09.2023г. 

 

 

25.09.2023г. 

- Документация учителя начальных классов и 

требования по ее ведению. 

 

-Оказания помощи в разработке поурочных 

планов. 

 

- Введение школьной документации(КТП, 

электронный журнал, личные дела обучающихся, 

журналы инструктажей, тетради, дневники. 

Ознакомление 

с документами 

 

Практическое 

занятие 

 

Практическое 

занятие 

03.10.2023г. 2. Технологическая карта урока. 

 

Цель: изучение технологической карты урока, 

систематизация знаний о структуре урока. 

 

Составление технологической карты урока. 

Работа 

методической 

разработкой 

 

Практическое 

занятие 

04.10.2023г. - Индивидуализация и дифференциация в 

обучении: различия, формы, методы. 

 

Посещение урока наставника молодым 

специалистом. 

 

Составление, методика проведения и оценивания 

контрольных работ обучающихся. 

Консультация 

 

 

Посещение 

урока 

 

Практический 

показ 

10.11.2023г. 3. «Современный образовательные технологии Консультация 



в учебном процессе» 

 

Цель: познакомить с современными 

образовательными технологиями. 

 

 

Посещение урока математики наставника 

молодым специалистом. 

 

 

 

 

 

 

Практическое 

занятие 

18.11.2023г. 

 

 

28.11.2023г. 

Урок и деятельность учителя на уроке. Типы, 

виды, формы урока. 

 

-Посещение урока молодого специалиста 

наставником 

Методическая 

консультация 

 

Посещение 

урока 

11.12.2023г. 4. «Индивидуальный подход в организации 

учебной деятельности» 

Цель: повышение уровня педагогической 

компетенции, в вопросе индивидуального 

подхода. 

 

Посещение урока наставником с самоанализом. 

Консультация 

 

 

 

 

 

 

Посещение 

урока 

05.12.2023г. 

 

 

20.12.2023г. 

 

 

25.12.2023г. 

- Формы контроля на уроках русского языка 

 

 

- Посещение урока молодого специалиста 

наставником 

 

- Анализ промежуточных контрольных работ 

Методическая 

консультация 

 

Посещение 

урока 

 

Методическая 

консультация 

14.01.2024г. 5 «Самоанализ урока» 

Цель: знакомство со структурой самоанализа 

урока 

 

Проведение урока окружающий мир наставником 

Практический 

показ 

 

 

 

Мастер класс 

27.01.2024г. 

 

 

 

22.01.2024г. 

 

 

29.01.2024г. 

- Организация работы с родителями («методика 

проведения родительского собрания», «Тематика 

родительских собраний») 

 

- Здоровьесберегающие технологии в работе 

учителя 

 

- Составление медиотеки физминуток 

Консультация 

 

 

 

Методическая 

консультация 

 

Практическое 

занятие 

12.02.2024г. 6. Использование интернет-ресурсов при 

подготовке к урокам 

Цель: знакомство с сайтами, компьютерными 

Практическое 

занятие 



программами, позволяющими использовать 

практический материал при подготовке к урокам 

05.02.2024г. 

 

 

18.02.2024г. 

 

 

27.02.2024г. 

- Подбор домашней работы для обучающихся с 

ОВЗ 

 

- Формирование метапредметных и личностных 

умений у обучающихся с ОВЗ 

 

- Посещение урока наставником 

Практический 

показ 

 

Консультация 

 

 

Посещение 

урока 

12.03.2024г. 7. Факторы, влиящие на качество 

преподавания 

Цель: изучение различных методов и приемов 

обучения способствующих формированию 

качества преподавания 

 

Проведение урока математики наставником 

Методическая 

консультация 

 

 

 

 

Мастер класс 

04.03.2024г. 

 

 

20.03.2024г. 

- Портфолио обучающихся 

 

 

- «Учусь строить отношения» 

Методическая 

консультация 

 

Психологичес

кие тренинги 

08.04.2024г. 8. Мониторинг сформированности общих 

умений 

Цель: обучение проведению различных 

мониторингов, выявление уровня 

сформированностиобщих умений у обучающихся 

Теоретическое 

занятие 

03.04.2024г. 

 

 

06.04.2024г. 

 

 

08.04.2024г. 

 

 

06.04-30.04. 

2024г. 

Помощь в организации дистанционого обучения 

 

Помощь в составлении проверочных работ на 

период дистанционного обучения 

 

Помощь в составлении технологических карт 

уроков на период дистанционного обучения 

 

Консультативная помощь в отборе содержания 

материала к урокам, на период дистанционного 

обучения 

Практическая 

работа 

12.05.2024г. 

 

 

 

22.05.2024г. 

9. Открытые уроки 

Цель: демонстрация полученных знаний на 

практике. 

 

Методическая выставка достижений молодого 

педагога 

Подведение 

итогов работы 

 

 

Презентация 

06.05.2024г. 

 

18.05.2024г. 

- Помощь в подготовке открытого урока 

 

- «Компетенции и компетентность» 

Консультация 

 

Отчет 

 


